

各 位

2008年中間期ディスクロージャー誌正誤表

「2008年中間期ディスクロージャー誌」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

自己資本の充実の状況:みずほフィナンシャルグループ連結の自己資本の充実の状況

信用リスク

(3)信用リスクの期末残高等

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P203] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成19年度中間期、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	10,224	10,940
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	37	37
合計	11,795	12,512

訂正箇所には下線を付しております。

[要因分析]

(現行) 損失の実績値は前年度比 2,332億円の9,463億円となりました。

(訂正後) 損失の実績値は前年度比 1,569億円の10,943億円となりました。

訂正箇所には下線を付しております。

[P203] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比
(平成19年度中間期、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	10,224	10,940
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	37	37
合計	11,795	12,512

訂正箇所には下線を付しております。

[P203] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成20年度中間期、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	7,869	9,349
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	289	289
合計	9,463	10,943

訂正箇所には下線を付しております。

[P203] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比
(平成20年度中間期、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	7,869	9,349
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	289	289
合計	9,463	10,943

訂正箇所には下線を付しております。

自己資本の充実の状況:みずほコーポレート銀行連結の自己資本の充実の状況

信用リスク

(3)信用リスクの期末残高等

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P267] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成19年度中間期、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	5,045	5,761
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	37	37
合計	5,083	5,800

訂正箇所には下線を付しております。

[要因分析]

(現行) 損失の実績値は前年度比 2,473億円の2,609億円となりました。

(訂正後) 損失の実績値は前年度比 1,710億円の4,089億円となりました。

訂正箇所には下線を付しております。

[P267] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成20年度中間期、単位:億円)

	(現行)	(訂正後)
	実績値	実績値
事業法人向け	2,348	3,828
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	260	260
合計	2,609	4,089

訂正箇所には下線を付しております。

[P267] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比
(平成19年度中間期、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	5,045	5,761
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	37	37
合計	5,083	5,800

訂正個所には下線を付しております。

[P267] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比
(平成20年度中間期、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	2,348	3,828
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	260	260
合計	2,609	4,089

訂正個所には下線を付しております。

自己資本の充実の状況:みずほコーポレート銀行単体の自己資本の充実の状況
信用リスク

(3)信用リスクの期末残高等

内部格付手法が適用されるエクスポージャーの状況

[P285] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成19年度中間期、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	5,035	5,752
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	37	37
合計	5,073	5,790

訂正個所には下線を付しております。

[P285] (O)エクスポージャー別損失の実績値(平成20年度中間期、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	2,319	3,799
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	221	221
合計	2,540	4,020

訂正個所には下線を付しております。

[要因分析]

(現行) 損失の実績値は前年度比 2,532億円の2,540億円となりました。

(訂正後) 損失の実績値は前年度比 1,769億円の4,020億円となりました。

訂正個所には下線を付しております。

[P285] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比
(平成19年度中間期、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	5,035	5,752
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	37	37
合計	5,073	5,790

訂正個所には下線を付しております。

[P285] (P)エクスポージャー別損失の推計値と実績値の対比
(平成20年度中間期、単位:億円)

	(現行) 実績値	(訂正後) 実績値
事業法人向け	2,319	3,799
ソブリン向け	0	0
金融機関等向け	221	221
合計	2,540	4,020

訂正個所には下線を付しております。